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[bookmark: _GoBack]Unidad 2: “Representar, Expresar Números y Operaciones”
Guía de aprendizaje n°42 “Matemáticas”

Objetivo: construir las tablas del 6 y del 8 a partir del doble de las tablas del 3 y del 4

	Nombre estudiante: 

	Curso: 3°Básico  
	Fecha:



Actividad

I. Completa la tabla del 3 y 6 utilizando los dobles. Guíate por el ejemplo. 
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II. Completa la tabla del 2, 4 y 8 utilizando los dobles. Guíate por el ejemplo. 
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Unidad 2: “Representar, Expresar Números y Operaciones”
Guía de aprendizaje n°43 “Matemáticas”

[bookmark: _Hlk47971561]Objetivo: Describir la importancia de las plantas para los seres humanos y el medioambiente. 

	Nombre estudiante: 

	Curso: 3°Básico  
	Fecha:



Actividad

I. División como reparto equitativo. Lee el siguiente problema y responde las preguntas en tu cuaderno. 
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II. Resuelve los siguientes problemas y escribe la frase numérica correspondiente. 
[image: ]

Unidad 2: “Representar, Expresar Números y Operaciones”
Guía de aprendizaje n°44 “Matemáticas”

Objetivo: resolver problemas de reparto equitativo con matriz de punto

	Nombre estudiante: 

	Curso: 3°Básico  
	Fecha:



Actividad

I. Resuelve Los siguientes problemas matemáticos, utilizando matriz de puntos. Guíate con el ejemplo. 
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P Escribe aqui para buscar

El duefio de una floreria cuenta con 24 rosas para armar ramos. El quiere armar
8ramos y necesita saber la cantidad de rosas que debe poner en cada uno
para que todos queden con la misma cantidad.

;Cuéntas rosas tiene en total?

&&&&&&&& ;Cuintas quiere poner en cada
ramo?
@ @ @ @ @ @ @ | ™ iComopuede saber el vendedor

poner en cada ramo?

Y D DD DD DD Apoyate de los dibujos y sefala la
A L AT BT 8L AT BT cantidad de rosas que debe poner

en cada ramo.

Cuando se reparten objetos en partes iguales, la operacién que permite saber la
cantidad de objetos que se deben poner en cada grupo para que todos queden con la
misma cantidad, es la divisién. En el ejemplo la frase numérica es:

24:8=3 (24rosas: 8 ramos = 3 rosas por ramo)

Resuelve los siguientes problemas, y escribe la frase numérica correspondiente.

Martin tiene 25 caramelos para repartir en partes iguales entre sus 5
amigos. ;Cuantos caramelos debe dar a cada amigo?

Total caramelos: Frase numérica:
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rosas por ramo)

Resuelve los siguientes problemas, y escribe la frase numérica correspondiente.

=~ Periodo 2 - Matem{

Martin tiene 25 caramelos para repartir en partes iguales entre sus 5
amigos. ;Cuantos caramelos debe dar a cada amigo?

s i o 0 e ot caramets: Frase numérica
MO0 506 900 pOC  p00
OGNS HOCH0 DK HIKNC PO | Canided amigos: .

Andrea quiere repartir sus lapices en 3 cajas. Ella tiene 21 Iapices, ;cuantos
debe poner en cada caja para que todas queden con la misma cantidad?

Totallapices: Frase numérica:

e

Claudia tiene 20 fichas. Ella quiere Continua pintando en las filas del
ordenarlas en 5 filas de tal forma que | recuadro con puntos, las fichas que

P Escribe aqui para buscar
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P Escribe aqui para buscar

Claudia tiene 20 fichas. Ella quiere
ordenarlas en 5 filas de tal forma que
cada fila tenga la misma cantidad de
fichas, pero no sabe cuantas poner en
las filas que indican las flechas.

Continua pintando en las filas del
recuadro con puntos, las fichas que
puede ir repartiendo Claudia.
Cuéntas fichas debe poner en cada
fila?

Operacion:

Respuesta

Para calcular el resultado de una division se puede utilizar un recuadro con puntos.
Las filas corresponden a la cantidad de grupos iguales y los puntos que se van
pintando sobre la matriz a los objetos que se van repartiendo.

Resuelve los problemas apoyandote en el recuadro con puntos.
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Resuelve los problemas apoyandote en el recuadro con puntos.

Un vendedor tiene 20 naranjas para repartir en
4 canastos, de tal forma que en cada canasto se
ponga la misma cantidad de naranjas. ;Cuantas
naranjas debe poner en cada canasto?

Operacion:

Respuesta

- Periodo 2 - Matematica - 3°B:

Alejandra quiere repartir 30 caramelos
entre sus 5 amigas. ;Cuantos caramelos
debe dar a cada amiga para que todas

toquen la misma cantidad?

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

Operacion:

000

000000000
000000000

Respuesta

000000000
000000000
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